11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 11.12.2008 13:16:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 11.12.2008 13:28:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/67953/answer/67954




YBaxaemuiyi KoncranTus! 9Toi mpo6aeMoi 3aHMMAIOTCS. He YPOJIOTH, a iepMaToiord. MoxeTe
IIPOYUTATh CTaThIO Ha http://www.uroweb.ru/db/science/article/?id_article=417. Yoauu.
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